



ВЕЛИКА СРБИЈА

БРОЈ 121

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ БЕОЧИН

Грађани Беочинске општине !,

Основни циљеви Српске радикалне странке су:

слобода, демократија и економско благостање народа.

Садашњи услови живота који су нам подарени од владајуће странке морају се мењати.

Да би се остварило економско побољшање па и економско благостање народа, неминовно је обезбедити обнављање слободне, независне, правне и демократске српске државе са потпуним правима свих грађана, што вам нуди Српска радикална странка у свом програму.

Програм Српске радикалне странке за подручје општине Беочин нуди много боља решења од постојећих. Решења која нудимо прилагођена су актуелном тренутку,

а пре свега реална су и остварљива.

Зато драги суграђани придружите нам се.

Српска радикална странка
Беочин

- САДРЖАЈ -

ГРАДСКА АДМИНИСТРАЦИЈА - УРБАНИЗАМ
ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ - ЧИСТОЋА - САОБРАЋАЈ И ПУТЕВИ
ВОДОВОД, КАНАЛИЗАЦИЈА И ГРЕЈАЊЕ - ПОЉОПРИВРЕДА
ЕКОЛОГИЈА И ЗЕЛЕНИЛО - СТАМБЕНЕ УСЛУГЕ
КУЛТУРА - ИНФОРМИСАЊЕ - ОБРАЗОВАЊЕ
ЗДРАВСТВО - СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА
ВЕРСКЕ УСТАНОВЕ - ПРИВРЕДА
ПРОБЛЕМИ СЕОСКИХ НАСЕЉА
ИНВЕСТИЦИЈЕ

1. ГРАДСКА АДМИНИСТРАЦИЈА

Проблеми

Садашња администрација је преобилна и неефикасна. Месне заједнице као део управе не служе у потпуности интересима грађана. За обичну потврду или уверење грађанин најудањенијег места мора доћи у Беочин и доста чекати, понекад и тражити службеника да би исту добио.

Постојеће таксе на молбе и захтеве грађанина високе су. Радно време општинске управе није прилагођено интересима грађана, поједине службе не раде суботом кад је најпотребније. Кадровска структура у управи није задовољавајућа. Стручни радници нису заинтересовани за радом због ниских личних доходака и других услова.

Решења

Наша је намера организовати општинску управу ефикаснију и у мањем обиму. Ојачати кадровски месне канцеларије и проширити им делокруг рада.

Потребно је обезбедити бољу организацију рада, боље стимулисти стручне кадрове и тиме довести целу службу на већи ниво. Наш је циљ подизање већег угледа овој служби.

Укинућемо месне заједнице као облик организовања грађана и управа, и понудити боља решења организовања односно рада.

Учинићемо ефикаснијом инспекције, комуналну, тржишну, урбанистичку и друге.

Прописаћемо радно време администрације и других служби од 8 до 16 часова радним даном и суботом од 8 до 12 часова.

Укинућемо таксе на молбе и захтеве који су до сада прописани. Убрзат ћемо издавање свих докумената, решења и одлука из надлежности управе.

2. УРБАНИЗАМ

Проблеми

У овој области имамо доста проблема и промашаја. У плановима и условима за изградњу постоји доста непотребних детаља који ограничавају слободу инвестирања и приватног предузетништва.

Не постоји довољан број планова за индивидуалну изградњу, изградњу стамбених објеката. Добијање урбанистичких услова је доста компликовано, због споре и троме администрације

Решења

Омогућити да Скупштина брже доноси нова и измени постојећа урбанистичка решења односно планове. У што краћем року изменит ћемо сва застарела решења и планове. Прилагодити и припремити што већи број плацева за индивидуалну стамбену изградњу. Поједноставити издавање урбанистичких докумената.

3. ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ

Проблеми

Највећи проблем је што је на основу закона грађевинско земљиште у државној својини, па су и решења уступања грађевинског земљишта спора.

Поједина предузећа, која имају већи утицај на владајућу олигархију, односно од којих владајућа олигархија има користи, не плаћају накнаду за коришћење грађевинског земљишта.

Решења

Радикална странка у целини ће се борити за бољи и реалнији Закон о грађевинском земљишту који ће признати приватну својину над грађевинским земљиштем.

Обезбедићемо наплату свих дуговања за коришћење грађевинског земљишта, као и даљу редовну наплату и тиме створити услове за бољу комуналну инфраструктуру, изградњу спортске хале, стимулисање изградње објеката мале привреде и сл.

Створити трајан систем уступања грађевинског земљишта са јединственим условима.

4. ЧИСТОЋА

Проблеми

Беочин град је прљав.

У ближој околини Беочина и других насељених места има дивљих депонија смећа. У свим насељеним местима није организовано изношење смећа. Пси и мачке луталице већ стварају услове за заразне обољења или су пак велика потенцијална опасност за избијање беснила, о томе ама баш нико не води рачуна.

Организација и рад у Комуналном предузећу "Беочин" је испод сваког нивоа, ко је већи кривац, да ли општински орган или сами радници у предузећу не зна се.

Решења

Као прво, решићемо, примерено месту Беочину, организациону структуру предузећа које ће обављати све послове за потребе Беочина и других насељених места. Обезбедит ћемо средства за рад радницима, обезбедити им пристojне личне дохотке и што је најважније обезбедити чистоћу града и других насељених места.

5. САОБАЋАЈ И ПУТЕВИ

Проблеми

Велик број улица и путева на подручју општине је знатно оштећен. Неплански се прилази изградњи прилазних путева према новоизграђеним објектима. Пензионери, незапослени, ђаци и студенти не могу да плаћају карте по садашњим ценама. У неким местима постоје захтеви, који се не решавају, за додатним станицама градског саобраћаја.

Решења

Водићемо рачуна о санацији и поправци свих оштећених улица, тротоара и путева.

Решити све оправдане захтеве за додатним станицама градског саобраћаја.

Обезбедити изградњу паркиралишта за теретне камионе са пратећим објектима из самофинансирања.

Стимулисати приватну иницијативу за одржавање путева и превоза путника. Пензионери, незапослени, ђаци и студенти плаћеће од 50% до 70% нижу цену карте.

6. ВОДОВОД, КАНАЛИЗАЦИЈА И ГРЕЈАЊЕ

Проблеми

Нерешено питање снабдевање водом у Беочину и другим насељеним местима датира датира већ дужи низ година, поред тога што су изузетно велика средства утрошена у решавању питања снабдевања водом. Велики број грађана сада не користи воду за пиће у постојећем водоводу у Беочину, због лошег укуса, вероватно велике количине хлора.

Стара је ствар, нередовно снабдевање водом посебно у летњим месецима. Исту судбину деле места Черевих, Беочин село и Раковац. Садашња вода за пиће је недопустиво пуна муља.

Канализација није потпуно решена ни у Беочин граду а у осталим насељима да и не говоримо.

Систем грејања постоји деломично преко топлане а деломично грејање гасом. Имајући у виду трошкове топлане, она је сасвим неоправдана за постојеће објекте које загрева.

Решења

Наставити са изналажењем капацитета воде па и уз ослањање и сарадњу са Новим Садам.

Довршити неуражену водоводну мрежу у Раковцу и осталим насељима, што изискује реконструкцију, у једном делу и постојеће. Решити питање изградње канализације у насељу Шљивик, као и Ритски одвод канализационе масе. Потребно је сагледати могућности решавања канализације других насељених места.

Изједначити услове плаћања за грејање на гас и градске топлане. Градску топлану треба реновирати са наменом за веће капацитете грејања.

7. ПОЉОПРИВРЕДА

Проблеми

Основни проблем пољопривреде су цене пољопривредних производа које су несталне а у неком случајевима и смешно ниске. Због нестабилних цена пољопривреда стагнира. Паритет цена је на штету сељака. Не постоји аграрни буџет. Велики је број посредника у трговини репроматеријалима. Шире гледано дириговани систем извоза и увоза пољопривредних производа уништава сељака и државу.

Неке пословне заједнице имају монополски положај.

Ови проблеми пољопривреде су присутни већ дужи низ година у нашој заједници.

У месту Беочину не постоји ветеринарска станица.

Решења

У целини гледано Српска радикална странка ће посветити више пажње проблемима пољопривреде, који су сада знатно изражени, потенцираће приватну иницијативу за снабдевање репроматеријалима и откуп пољопривредних производа.

Решит отварање ветеринарске станице у Беочину и испостава у сеоским насељима.

Створити услове за оживљавање сточарства, боље коришћење Ритова дуж Дунава и сл.

8. ЕКОЛОГИЈА И ЗЕЛЕНИЛО

Проблеми

У Беочину је вишедеценијски проблем загађености ваздуха и околине. Само присуство "прљаве" индустрије, фабрике цемента у самом граду изузетно загађује место и ширу околину.

Неуредно чишћење града, неизграђена канализација у месту Шљивик и рад неких објеката мале привреде представља проблем за сада нерешив у загађености животне средине.

Заштита животне средине препуштена је на вољу самим загађивачима.

Улично и парковско зеленило скоро не постоји, и оно мало што постоји препуштено је уништењу.

Не постоји служба за заштиту животне средине.

Не постоји адекватно складиште за хлор у фабрици воде.

Решења

У општинској управи организоваћемо службу за заштиту животне средине.

Новац за еколошке пројекте и потребе службе обезбедићемо увођењем доприноса свим загађивачима животне околине.

Увешћемо таксу на сваку продату тону цемента у Беочину за потребе екологије и зеленила као и за неке пројекте инфра структуре.

Обавезаћемо све загађиваче животне средине да стриктно поштују прописе заштите животне средине.

Обновићемо постојеће и засадити нове дрвореде.

Прописаћемо строге казне за све који праве еколошке штете и уништавају зеленило.

9. СТАМБЕНИ УСЛОВИ

Проблеми

Откупом односно приватизацијом стамбеног фонда остала су нерешена питања одржавања истог и поред законских прописа, који регулишу ту материју, стамбени фонд пропада.

Решења

Власницима станова омогућити да сами изаберу предузећа која ће им одржавати станове, пословни простор у стамбеним објектима изложити продаји путем лицитације.

10. КУЛТУРА

Проблеми

Институције културе и однос режима према овим институцијама очит је пример непоштовња националних вредности баштине и културе нивоа нације. Режимски комесари културе имају искључиви задатак чување имена и дела педесетогодишњег режима.

Неговање српских традиција у култури је запостављено добрим делом. Финансирање културе је такође запостављено.

Решења

Рад културних установа ћемо стимулисати у потпуности, буџетским и ванбуџетским средствима.

Побољшаћемо техничку опремљеност културних установа, биоскоп, позориште и сл.

Неговаћемо српске традиције у култури, као и друге.

11. ИНФОРМИСАЊЕ

Проблеми

Основни проблем информисања су једнострано информисање а чим је једнострано оно је дириговано и у већини неистинито.

Решења

Најосновније је обезбедити услове да сва средства информисања буду професионалана и отворена за другачија мишљења.

12. ОБРАЗОВАЊЕ

Проблеми

На подручју општине Беочин постоје школе за осмогодишње образовање, даље образовање се обавља у Новом Саду.

Школе за осмогодишње образовање нису равномерно распоређене на целој територији општине Беочин.

Школама недостају материјална и техничка средства за извођење наставе. Ниво материјалних примања наставног особља личи на симболику, а и смешно звучи. Није решено предшколско образовање у свим местима општине.

Добрим делом је у школама присутна малолетничка деликвенција.

Решења

Сматрамо да ћемо у планском раздобљу решити односно обезбедити равномернији распоред школског простора на подручју општине Беочин, такође и предшколског.

Обезбедићемо већа материјална и техничка средства за извођење наставе. Обезбедићемо да се лична примања наставног и другог особља доведу на пристојан ниво.

Неопходно је обезбедити већу сарадњу родитеља и наставног особља за елиминисање малолетничке деликвенције, а поред тога и поштрити казнене мере.

13. ЗДРАВСТВО

Проблеми

У здравству влада општа конфузија по питању пружања здравствених услуга, па су грађани препуштени да моле бога де се не разболе.

У случају потребе де се озбиљније неко мора прегледати и лечити ипак му треба већа сума новца.

Колика су средства која се издвајају за здравство и куда иду мало коме је јасно. Поред овакве ситуације и других услова живота није чудо што је општа стопа смртности знатно повећана.

Решења

Српска радикална странка, за превазилажење овог проблема види једини начин у:

Приватизацији здравственог фонда и отварању приватних амбуланти у насењеним местима. Наш је задатак помоћи отварање приватних ординација, обезбедити контролу рада и прописати цене услуга те успоставити коректан однос фонда и установа здравства.

Обезбедити свима подједнако коришћење здравствене заштите на подручју општине Беочин уз подношљиву партиципацију.

Успоставити примерене цене у приватним апотекама и обезбедити уговорени однос са фондом здравствене заштите.

14. СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА

Проблеми

У области социјалне политике проблема је све више, код већине грађана буквално предстоји преживљавање од данас до сутра, но од ових проблема актуелна власт бежи.

Велик број породица жива на егзистенцији минимума.

У колико се овај тренд живљења настави, куца на беда на врата, па нам ни заједничке кухиње неће помоћи.

На нашој територији не постоји изграђена социјална карта.

На територији има велик број избеглица који такође живе у тешким условима живота, постоје све шансе да се број избеглица на нашем подручју повећа.

Решења

Субвенцијама и бенефицијама побољшат положај угрожених

Вршићемо редовне исплате социјалне помоћи лицима која примају ту помоћ наравно уз обезбеђење средстава

примеренијим опорезивањем и увођењем доприноса на средства која доносе зараду у врло кратком периоду.

Стимулисат отварање приватних домова за старе, доделом плацева и других бенефиција.

Изградићемо детаљну социјалну карту на подручју.

Помагат рад установа за негу деце без родитеља, наравно уз предходно обезбеђење средстава путем буџета.

15. ВЕРСКЕ УСТАНОВЕ

Српска радикална странка православљу и Српској православној цркви посвећује максималну пажњу. У општини Беочин по овом питању учинит ћемо: У Беочину граду нема православне цркве, зато ћемо бесплатно доделити одговарајућу локацију за изградњу исте.

Из буџета општине финансираћемо изградњу инфраструктуре.

Добијање дозвола и решења ћемо ослободити таксе. Донаторима за изградњу, умањити пореску основицу.

На грађевински материјал за изградњу ослободити порез на промет.

Покренути активности за поправку и адаптацију цркава и манастира на нашем подручју.

16. ПРИВРЕДА

У жижи интересовања Српске радикалне странке је развој приватне иницијативе у свим сегментима.

Превасходно ћемо се заложити за развој приватног предузетништва.

У свим сегментима приватне привреде обезбедит ћемо пуна права радницима, као што су: радно време, пријаве на осигурање, годишње одморе и друге облике заштите, што сада ни приближно није случај.

Садашња власт не штити раднике код приватних послодаваца.

17. ПРОБЛЕМИ СЕОСКИХ НАСЕЉА У ОПШТИНИ БЕОЧИН И ЊИХОВО РЕШАВАЊЕ

Проблеми сеоских насеља очитују се у следећем:

Изградња инфраструктуре за савремено живљење. Обезбеђење редовног саобраћаја, школства и здравства, набавка репроматеријала за пољопривреду и заштитних средстава, као и откуп пољопривредних производа.

Стимулисати развој расног сточарства.

Обезбедити ветеринарску службу.

Обезбедити чишћење сеоских насеља, како од отпадака тако и од угинулих животиња.

Кадровски ојачати месне канцеларије и проширити им делатност, да грађанин за најобичнију потврду не путују у Беочин.

18. ИНВЕСТИЦИЈЕ

У обласити инвестиција се не може дати прецизнији план, у тржишној привреди приватне иницијативе, јер у таквим условима све долази на своје место, што значи другим речима "све што је добро може бити и боље".

Заложит ћемо се за изградњу спортске хале, довршење водовода и канализације, посебно у Грабову и Раковцу (водовод).

Поправка и доградња школског простора.